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Recolección de datos de casos de violencia  

Periodo Registros  

Enero 300 

Febrero 150 

Marzo 400 

Abril 250 

Mayo 300 

Junio 200 

Julio 180 

Agosto 280 



 

 

 

 



Realice los cálculos de media, mediana, moda varianza, desviación estándar, para datos no 

agrupados. 

40 56 45 56 50 50 

55 60 55 67 49 59 

60 63 54 50 55 58 

63 50 50 46 48 60 

47 50 65 49 40 64 

40 49 62 58 44 72 

55 50 78 65 50 70 

50 54 84 62 45 68 

 

 Favor de comunicarse conmigo para poder enviarles otros videos para datos no agrupados  

40,40,40,44,45,45,46,47,48,49,49,49,50,50,50,50,50,50,50,50,50,54,54,55,55,55,55,56,56,58,58,59

,60,60,60,62,62,63,63,64,65,65,67,68,70,72,78,84 

 

                                                      

                                                            x= yi                                                                                                                                                                                                                

Media=   55.63                                          n                                          

 

                                                                                                                                  x=yi   =   2600 = 55.63                                                                                                                         
                       n          48 

 

 

 

MEDIANA= 55                             n + 1     impar                                        ME=48  , 48 +1     

                                                          2                                                                    2       2 

                                                                                                                             24,25 

                                                                                                                             55,55 

                                                                                                                          55+55=110=55 

                                                        n , n + 1    Par                                                2       2 

                                                        2   2                        

 

 

MODA=50                               valor que mas veces se repite 

 

 

 

 

FORMULAS PROCEDIMIENTOS 

 

 

n=48         

Yi= 2670         

 yi2= 152840 



 

VARIANZA= 9.6                 yi2 – (yi)2      

                                                  n                          S2 =152,840 – (2670)2     

                                                                          n-1                                                                                48          

                                                                                            48-1 

 

                                                                             S2=152840-148518.75= 4321.25   

                                                                                                   47 

                                                                                      S2=4321.25  = 91.94 

                                                                                          47 

                                                                                 

DESVIACION ESTANDAR= 9.59                       

  

 

 

 

 

PARA DSTOS NO AGRUPADOS= 55                 Me=n+1 =48+1=49=24.5 

                                                                                        2       2         2 

 

                                                                                              Me= 55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(91.94      = 9.59 



 

 

 


